



Исх. № ВСП-01/037
от 3 июня 2019 г.

Заместителю Председателя
Правительства Российской Федерации
М.А. Акимову

Копия:
Заместителю Председателя
Правительства Российской Федерации
Т.А. Голиковой

Уважаемый Максим Алексеевич!

Всероссийский союз пациентов обращается к Вам в связи с нашей серьезной озабоченностью ситуацией, возникшей в связи с подготовкой реализации федерального закона ФЗ-№ 425 в части внедрения системы маркировки лекарственных препаратов.

У нас не вызывает сомнений в целесообразности внедрения вышеуказанной системы, но развернувшаяся в настоящий момент общественная дискуссия, в которую вовлечены все ведущие фармацевтические ассоциации нашей страны, вызывает у нас опасения в том, что скоропалительные решения могут привести к серьезному социальному напряжению.

Если высказываемые озабоченности, что производители лекарственных препаратов не смогут подготовиться в рамках установленных законом сроках к началу обязательной маркировки лекарственных препаратов реализуются, это выразится исчезновением лекарственных препаратов из аптек и невозможностью их закупить для государственных нужд.

Даже трудно представить себе, к каким трагическим последствиям и социальным конфликтам может привести подобный негативный сценарий.

В связи с вышеизложенным просим Вас взять данную ситуацию под личный контроль и не допустить неблагоприятных последствий при реализации системы всеобщей маркировки лекарственных препаратов.

Надеемся на Ваше понимание и поддержку.

С уважением,

Сопредседатели Всероссийского союза пациентов

Я.В. Власов

Ю.А. Жулёв